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תיבת שוקולד מהודרת
משוקלדים במבחר טעמי שוקולד

ש"ח59 תענוג מתוק
לא כולל מע"מ
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שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  פקאן מריר 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם
חמוציות 150 גרם  |  שמן זית 500 מ"ל  |  לוז מריר 120 גרם  |  חרוסת 230 גרם

מזוודה חגיגית
ש"ח83 ש"ח79

מעוצבת רב שימושית
בוטן שיש 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  פקאן חלב 70 גרם

חמוציות 150 גרם  |  חרוסת 230 גרם  |  קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 גרם
קונפיטורה תפוח קינמון 50% פרי 250 גרם  |  בונבון ממולא חלב/אגוז 3 יח'

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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מזוודה מכל טוב
שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם  |  פקאן מריר 70 גרם

לוז מריר 120 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  שוקולד בלגי 120 גרם  |  שמן זית 500 מ"ל  
חרוסת 230 מ"ל  |  קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 מ"ל

חמוציות 150 גרם  |  יין אדום בנימינה טבע מרלו 750 מ"ל

ש"ח153

סלסלה מתוקה
שקד מריר 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  פקאן חלב 70 גרם  |  לוז 120 גרם

פרמידה בונבון מריר 180 גרם  |  חמוציות 150 גרם  |  יין אדום בנימינה BIN מרלו 750 מ"ל
סילאן 230 גרם  |  טבלת שוקולד מריר 100 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  בונבון 3 יח'

* ניתן לקבל את הסלסלה פרווה

ש"ח158

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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יין אדום בנימינה רזרב קברנה סוביניון 750 מ"ל  |  שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם
מתקן למזיגה ואיוורור היין

ש"ח170קלאסיק עם מזיגה אלגנטית

לא כולל מע"מ
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כשהיין והשוקולד מתמזגים



יין לבן בנימינה יוגב סובניון בלאן שרדונה 750 מ"ל  |  צימוק חלב 70 גרם
בוטן שיש 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם  |  פקאן מריר 70 גרם

קפה מריר 70 גרם  |  פקאן חלב 70 גרם  |  בונבונים - 5 יח'
שמפניירה נירוסטה מפוארת

חג תוסס

ש"ח124

מזוודה מהודרת
שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם

צימוק חלב 70 גרם  |  טבלת שוקולד מריר 100 גרם  |  טבלת שוקולד חלב 100 גרם
חמוציות 150 גרם  |  שמן זית 750 מ"ל  |  שוקולד ממולא ליקר 120 גרם

פירמידת בונבון מריר 180 גרם  |  לוז מריר 120 גרם
* ניתן לקבל את המזוודה כפרווה

ש"ח124

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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שקד מריר 70  |  קפה מריר 70  |  בוטן שיש 70 גרם  |  פיסטוק מריר 120 גרם
בונבוניירה חלום מתוק 200 גרם  |  שוקולד ממולא ליקר 120 גרם

קונפיטורה תפוח קינמון 50% פרי 250 גרם  |  חרוסת 230 גרם  |  טבלת שוקולד מריר 100 גרם
סט לאספרסו - 6 ספלים + 6 תחתיות

אספרסו חם על הבוקר
ש"ח142

לא כולל מע"מ
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לאירוח מלכותי



תבנית אפייה קפיצית
קפה מריר 70 גרם  | צימוק חלב 70 גרם  |  פקאן חלב 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם

קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 גרם  |  בונבוניירה קליפות הדרים 200 גרם 
סילאן 230 גרם

תבנית אפיה קפיצית  26" + מכסה

ש"ח126

סט אירוח מלכותי

* העוגה להמחשה בלבד

בונבוניירה חלום מתוק 180 גרם  |  שוקולד ממולא ליקר 180 גרם  |  לוז מריר 120 גרם
סילאן  230 גרם  |  פרמידה בונבון מריר 180 גרם

ש"ח118סט צלחות רטרו 7 חלקים

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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מגש מתוק
פקאן מריר 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם

שקד מריר 70 גרם  |  לוז מריר 120 גרם  |  חמוציות 150 גרם  |  יין טבע מרלו 750 מ"ל 
קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 גרם  |  בונבוניירה חלום מתוק 180 גרם

מגש מלבן 23*40 נירוסטה  |  מגרסת מלח + פלפל + מעמד

ש"ח192

לבישול מתקתק וגם...
לא כולל מע"מ
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הגשה מחוייכת



קפה מריר 70  |  בוטן שיש 70 גרם  |  פקאן בשוקולד חלב 70 גרם
יין אדום בנימינה שלכת 750 מ"ל  |  שמן זית 500 מ"ל  |  אגוזי מלך טבעי 200 גרם

חמוציות 150 גרם  |  סילאן 230 גרם 
מחבת יציקת אלומיניום קרמי אינדוקציה 28"  |  קופסת מתכונים כשר לפסח - בני סיידא

מחבת יציקת אלומיניום
ש"ח198

קערת הגשה מהודרת
שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  לוז מריר 120 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם

טבלת שוקולד מריר 100 גרם  |  חרוסת 230 מ"ל 
קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 מ"ל  |  חמוציות 150 גרם

קערת הגשה 25 ס"מ ידיות מתכת

ש"ח140

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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תבנית קרמיקה לאפיה
קונפיטורה שזיף 50% פרי 250 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם

בוטן שיש 70 גרם  |  פרמידה בונבון חלב 180 גרם  |  טבלת שוקולד שקדיה מריר 100 גרם
שמן זית 500 מ"ל  |  תבנית אובלית לאפיה ולהגשה

ש"ח132

מחבת סטייק
בוטן שיש 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם  |  שמן זית 500 מ"ל

תערובת פיצוחים 250 גרם  |  פרמידה בונבון מריר 180 גרם  |  חרוסת 230 גרם
מחבת סטייק ציפוי קרמי 28" יציקת אלומיניום, תחתית אינדוקציה

ש"ח185

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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שמן זית 500 מ"ל  |  צימוק חלב 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם
שקד מריר 70 גרם  |  פקאן מריר 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם

חרוסת 230 גרם  |  שוקולד ממולא ליקר 120 גרם
סיר 24" ציפוי קרמי תחתית אינדוקציה  |  קופסת מתכונים כשר לפסח - בני סיידא

סיר מעוצב
ש"ח231

בוטן שיש 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם  |  לוז מריר 120 גרם
אגוז מלך טבעי 200 גרם  |  חמוציות 150 גרם  |  חרוסת 230 גרם

יין אדום בנימינה טבע קברנה סוביניון 750 מ"ל  |  שמן זית 500 מ"ל
סיר סוטאז' 28" שיש  |  קופסת מתכונים כשר לפסח - בני סיידא

סיר סוטאז'
ש"ח269

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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סיר טרמוס
שקד מריר 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם  |  לוז מריר 120 גרם

פרמידה בונבון חלב 180 גרם  |  חמוציות 150 גרם  |  תערובת פיצוחים 250 גרם 
יין בנימינה טבע קברנה סוביניון 750 מ"ל

סיר טרמוס 4 ליטר דפנות ומכסה צפוי קרמיקה

ש"ח217
שקד מריר 70 גרם  |  בוטן שיש 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם

צימוק חלב 70 גרם  |  פקאן חלב 70 גרם  |  חמוציות 150 גרם
תערובת פיצוחים 250 גרם  |  יין אדום בנימינה טבע מרלו 750 מ"ל

ציידנית עם אלומיניום כסף שומר קור/חום 2 ידיות נשיאה  |  ספר "לטייל עם חגי ישראל", שרה שוב

פיקניק מתוק חגיגי
ש"ח183

לא כולל מע"מלא כולל מע"מ
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טעים וחמים בחוץ...



קלאסיק שקדיה
בוטן שיש 70 גרם  |  פקאן מריר 70 גרם

שקד מריר 70 גרם  |  טבלת שוקולד
מריר 100 גרם  |  יין אדום שלכת 750 מ"ל

קערות אישיות
בוטן שיש 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם

צימוק חלב 120 גרם  |  חמוציות 150 גרם
טבלת שוקולד שקדיה מריר 100 גרם
4 קערות אישיות מקרמיקה )לתנור( 

קערת הגשה
שקד מריר 70 גרם  |  צימוק חלב 70 גרם

בוטן שיש 70 גרם  |  טבלת שוקולד שקדיה 
חלב 100 גרם  |  אגוז מלך טבעי 200 גרם

קערה קונית 28 ס"מ מרובע

ש"ח61

ש"ח98

קופסא מעוצבת 
עם סרט משי

פקאן חלב 70 גרם  |  שקד מריר 70 גרם
צימוק חלב 70 גרם  |  קפה מריר 70 גרם

טבלת שוקולד שקדיה מריר 100 גרם  |  בונבון 3 יח'

ש"ח45

ש"ח53

ועוד מתנות מקוריות עד 100 ש"ח

2122

לא כולל מע"מ

לא כולל מע"מ

לא כולל מע"מ

לא כולל מע"מ




